



快报特派记者今日赴“约”

里约奥运会期间，现代快报开设专版《约巴》，ZAKER南京将全天候和您共享体坛饕餮盛宴

全世界的目光已经投向里约热内卢，体育迷们将把时钟拨到里约时间。今天，现代快报/ZAKER南京特派记者徐悦启程前往里约，他将在现场及时为读者、用户带来新鲜、有趣、有温度的报道。奥运会期间，现代快报将开设专版《约巴》，ZAKER南京将全天候聚焦体坛饕餮盛宴。

现代快报/ZAKER南京记者 韩飞周游

北京时间8月6日-8月22日，第31届夏季奥林匹克运动会将在里约举行。奥运赛场巨星云集，菲尔普斯和博尔特等大腕能否继续延续传奇？中国军团在跳水、乒羽等优势项目上能否续写辉煌？宁泽涛、孙杨、林丹等人气运动员能否创造历史？

我们将通过全媒体报道手段，运用文字、图片、视频，在ZAKER南京和报纸版面上，第一时间告知这些问题的答案。现代快报/ZAKER南京特派记者

徐悦是现代快报文体中心主任，是资深的体育记者，拥有十分丰富的采访经验。在两万公里外的巴西，他将通过细致的采访，为您带来赛场动态、明星声音、幕后花絮。

本届奥运会，32名江苏运动员将在13个大项15个分项37个小项上参赛，目标是3枚金牌。伦敦奥运会女子重剑团体金牌得主许安琪，跆拳道女子49公斤级奥运冠军吴静钰，跳水奥运冠军陈若琳，体操世界冠军尤

浩，中国女排队员惠若琪、张常宁、龚翔宇等名将值得期待。

这个夏天，奥运会首次来到了南美大陆。“上帝之城”里约风光旖旎，基督山、科帕卡巴纳海滩令人心驰神往，桑巴舞、巴西烤肉闻名遐迩。现代快报特派记者将用独特的视角报道里约，为您解读当地的风土人情。

朋友们，这个被奥运风吹动的夏天，请您关注现代快报、ZAKER南京，一同品尝奥运大餐，一起为中国健儿加油喝彩！



即将奔赴里约的快报记者徐悦向江苏苏宁的巴西外援特谢拉了解桑巴王国

看点 里约奥运会开幕式 贝利和桑巴，你更期待哪个？

北京时间8月6日7点，里约奥运会开幕式将盛装亮相。前天，开幕式的首次带妆彩排在马拉卡纳体育场举行，虽然里约奥组委要求所有参加彩排的观众“严守秘密”，但外界还是捕捉到了开幕式亮点的一些“蛛丝马迹”。



里约奥运会开幕式彩排

史上“最精打细算”开幕式？

目前的巴西经济不景气，在此大背景下，奥运各项开支都需要“精打细算”，奥运开幕式也不例外。据悉，本届奥运开闭幕式的预算仅为上届伦敦奥运会的1/4。伦敦奥运会和残奥会总共4场开闭幕式耗资8000万英镑。

里约奥运会开闭幕式导演之一、著名影片《上帝之城》导演梅雷莱斯认为，巴西多个领域都需要经费，因而没有必要将大笔的钱财投入在奥运开幕式上。

里约奥组委官员也表示，奥运开幕式将注重“独创”而非“奢华”，一些高科技的表现手法也因预算紧张而放弃。梅雷莱斯称，预算紧张并不会妨碍开幕式的精彩，导演组会努力发掘巴西“源自根本的美”。

史上“最守口如瓶”开幕式？

对于开幕式，目前大部分细节不得而知。目前所知道的就是开幕式当晚，现场将使用2000支光枪、3000公斤的烟花和109个探照灯来制造出它的神奇效果，更别提有1.2万名来自世界各地的运动员走进场馆。

所有参加里约奥运会的运动员们在开幕式上还将扮演一个重要的角色，就是把一棵树苗种在图腾里，并让它在奥林匹克公园里逐渐长成一个拥有1.2万棵树木的大森林。

点燃奥运圣火的部分通常是每届奥运会开幕式的“核心机密”。外界普遍猜测，巴西“球王”贝利将会点燃圣火，而他点燃圣火的方式可能是通过“足球射门”。

史上“最性感”开幕式？

在奥运开幕式彩排的尾声，体育场内“几乎变成了狂欢节”，全场观众跟着起舞。因而有评论认为，届时体育场本身就会变成全巴西“最大的夜店”。

也有报道将里约奥运开幕式形容为史上“最性感”开幕式，原因有二：一是可能有不少“性感的少女大跳桑巴舞”，二是享誉全球的超级名模吉赛尔·邦辰将伴着《依帕内玛的女孩》的歌声走秀。

另外，各国运动员入场本身也是一场豪华的时装秀，人们可以看到各国的服装设计理念和流行趋势。如美国体育代表团身着拉夫·劳伦设计的服装入场，斯特拉·麦卡特尼设计英国运动员服装等。 李洋

酷评 开幕式可能会打吐槽人的脸

里约举办奥运会，好像就是为全世界的人们提供一场吐槽的盛宴。不知听到了什么，这两天巴西代总统放话了：能不能等奥运闭幕后再做评价啊？

似乎他很有自信的样子。不过，看了里约奥运开幕式彩排后，我的看法是：等到看过开幕式之后再评价也不晚，否则，可能会被绝对靠谱的开幕式打脸。

为保密，当然不能说细节，但在马拉卡纳体育场举办的这个开幕式，从彩排上看，快乐不沉重，光影色彩艳丽，体育场成为世界上最大的夜店，以至于你觉得坐着看不太对，站起来跳着看才对得起人家，美女少不了，大腕也够多，总体感觉非常非常巴西。

开幕式的总导演是电影《上帝之城》的总导演，但调子一点不灰而是阳光灿烂，更何况巴西的现场观众极为热情，热场一小时都能陪着唱跳到底，体力超级棒，可以期待开幕式正式上演时，他们有更好的发挥，带来更大的感染力。同时，马拉卡纳是专业足球场地，没有跑道，空间紧凑更容易营造氛围，这一场大的夜店秀完全值得期待。

巴西一诗人写过这样的文字：白天，世界上没有巴西；晚上，巴西就是世界。我想，开幕式上，巴西一定会以独特的热带风情吸引全世界。之后，也许还会有不靠谱的事儿在奥运当中发生，但开幕式让你High过了，你还好意思吐槽吗？ 白岩松

赛事

北京时间明晨，里约奥运会女足比赛打响 铿锵玫瑰平常心迎战东道主

里约奥运会将于北京时间8月6日拉开大幕，作为中国代表团最早出战的队伍，中国女足将在8月4日3点对阵东道主巴西女足，正式开启里约奥运之路。昨天，中国女足举行赛前发布会，女足主帅普遍表示，要以平常心面对与东道主的小组赛。

“小组赛每场取胜都能拿到3分，能不能从小组中出线是中国女足共同作用的结果。”中国女足主帅布鲁诺说，如果非要做出对比的话，那么小组赛第三场比赛可能比首战更加重要。

“球队现在非常团结，而且已经做好了与东道主的比赛准备，球队中不只有我，每个人都希望能倾尽全力去维护和帮助这个团队。”队长李冬娜说，“希望更多人能关注这场比赛，我们要成为主角。我们要为大家奉献一场精彩的比赛！” 据新华社



中国女足备战首场比赛